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GENTILE DOCENTE

Relazioni

1. Nella scuola, docenti e personale ATA collaborano positivamente

103 risposte

Autovalutazione d'Istituto 2021/22

questionario docenti
108 risposte

Pubblica i dati di analisi
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2. I. rapporti con i colleghi sono positivi (sc. Infanzia)

27 risposte

II. rapporti con i colleghi sono positivi (sc. Primaria)

56 risposte

III. I rapporti con i colleghi sono positivi (sc. Sec. di 1° grado)

48 risposte

Copia
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poco
abbastanza
molto

66,7%

29,6%
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poco
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molto
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33,9%
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3. I. Sono motivato a lavorare in questa scuola (sc. Infanzia):

23 risposte

II. Sono motivato a lavorare in questa scuola (sc. Primaria)

47 risposte

III. Sono motivato a lavorare in questa scuola (sc. sec. di 1° grado):

47 risposte
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per niente
poco
abbastanza
molto

13%

60,9%

21,7%

Copia
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poco
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molto
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4. Mi sento gratificato/a per il lavoro che svolgo

102 risposte

5. La comunità dell’istituto è accogliente

103 risposte

6. I. Le relazioni con il responsabile di plesso sono cordiali, mi ascolta e

cerca di venire incontro alle mie esigenze (sc. dell'Infanzia)

25 risposte
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poco
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molto
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29,4%

48%
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II. Le relazioni con il responsabile di plesso sono cordiali, mi ascolta e

cerca di venire incontro alle mie esigenze (sc. Primaria)

47 risposte

III. Le relazioni con il responsabile di plesso sono cordiali, mi ascolta e

cerca di venire incontro alle mie esigenze (Sc. Sec. di 1° grado)

48 risposte

7. Le relazioni con il Dirigente Scolastico sono cordiali e improntate sul

rispetto

103 risposte
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poco
abbastanza
molto
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36,2%
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8. Incontro difficoltà ad accedere a colloquio con il DS

101 risposte

9. Rispetto gli orari di ricevimento del Dirigente Scolastico

98 risposte

Strutture e organizzazione

1. I. Il plesso è pulito e ordinato (Sec. di 1° grado)

44 risposte

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

24,8%

32,7%

35,6%
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II. Il plesso è pulito e ordinato (Sc. Primaria)

49 risposte

III. Il plesso è pulito e ordinato (Sc. dell'Infanzia)

26 risposte

2. I. In questa scuola l’uso dei laboratori nella didattica curricolare sono

accessibili e funzionali (sc. Primaria)

46 risposte

Copia
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poco
abbastanza
molto

18,4%

22,4%

57,1%
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molto
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II. In questa scuola l’uso dei laboratori nella didattica curricolare sono

accessibili e funzionale(sc. sec. di 1° grado)

46 risposte

3. La scuola, riconoscendo le difficoltà di connessione ad internet

nell'uso dei dispositivi digitali, si impegna nella risoluzione?

102 risposte

4. Pensi che i problemi di connessione ad internet possano essere legati

ad un eccesso di attivazione DDI nelle singole classi?

101 risposte
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5. Gli spazi all'aperto sono curati e utilizzabili per eventuali attività

didattiche

102 risposte

6. La sicurezza sul posto di lavoro è garantita e le norme rispettate:

103 risposte

7. Le Figure addette alla Sicurezza sono responsabili e molto attenti

102 risposte

Copia

per niente
Poco
Abbastanza
Molto11,8%

52%
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8. I. Il personale di segreteria è disponibile e agevola il lavoro dei docenti:

(1 indica il minimo, 5 il massimo)

100 risposte

II. Il personale di segreteria è disponibile e agevola il lavoro dei docenti: (1

indica il minimo, 5 il massimo)

99 risposte

III. Il personale di segreteria è disponibile e agevola il lavoro dei docenti:

(1 indica il minimo, 5 il massimo)

103 risposte
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IV. Il personale di segreteria è disponibile e agevola il lavoro dei docenti:

(1 indica il minimo, 5 il massimo)

99 risposte

V. Il personale di segreteria è disponibile e agevola il lavoro dei docenti: (1

indica il minimo, 5 il massimo)

101 risposte

9. I. Il mio orario è funzionale all'attività didattica (sc.Primaria):

47 risposte

Copia
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II. Il mio orario è funzionale all'attività didattica (sc. Sec. di 1° grado):

42 risposte

10. Condividi la scelta del C.d.D. di confermare la settimana corta?

102 risposte

11. Se "Sì" , preferisci:

84 risposte

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

7,1%

28,6%

64,3%

Copia

Sì
No

13,7%

86,3%

Copia

Con rientro (anticipando l'uscita
al mattino)
Senza rientro (mantenendo
l'orario attuale)

75%

25%
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12. Il Dirigente Scolastico coinvolge i docenti nell'organizzazione della

scuola valorizzando le potenzialità di ognuno

102 risposte

Gestione e collaborazioni

1. I. Sono disponibile a collaborare con il DS e ad assumere un incarico,

qualora me lo affidasse, portandolo a termine "in autonomia" (sc.

Primaria):

45 risposte

Copia

per niente
poco
abbastanza
Molto

12,7%

32,4%

50%

Copia

sì
no46,7%

53,3%
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II. Sono disponibile a collaborare con il DS e ad assumere un incarico,

qualora me lo affidasse, portandolo a termine "in autonomia" (sc.

Infanzia):

22 risposte

III. Sono disponibile a collaborare con il DS e ad assumere un incarico,

qualora me lo affidasse, portandolo a termine "in autonomia" (sc. sec. 1°

grado)):

43 risposte

2. Il D.S. promuove la collegialità per la soluzione di problemi educativo-

didattici

99 risposte

Copia

sì
no

18,2%

81,8%

Copia

Sì
No34,9%

65,1%
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31,3%

54,5%
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3. I. Con i colleghi: condivido linee educative e metodologiche (sc.

Infanzia)

22 risposte

II. Con i colleghi: condivido linee educative e metodologiche (sc.

Primaria)

47 risposte

4. Con i colleghi dello stesso ambito disciplinare o dipartimento ci

confrontiamo regolarmente nel corso dell’anno scolastico (sc. Sec. di 1°

grado)

49 risposte

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

68,2%

27,3%

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

23,4%

66%

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

49%

51%
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5. I. Con i colleghi mi confronto abitualmente sull’andamento educativo e

didattico degli alunni (sc. Primaria)

48 risposte

II. Con i colleghi mi confronto abitualmente sull’andamento educativo e

didattico degli alunni (sc. Sec. di 1° grado)

44 risposte

6. Ritengo che il Collegio Docenti: sia un momento di dialogo, di

confronto e di partecipazione alle decisioni dell’Istituto

102 risposte

Copia

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

39,6%

50%

Copia

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

61,4%

38,6%
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11,8%
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48%
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7. Considero positivo il lavoro svolto dalle Funzioni Strumentali

102 risposte

8. Considero positivo il lavoro svolto dai docenti "Referenti" delle varie

aree tematiche:

100 risposte

9. Nel tuo ruolo di "Coordinatore di classe", sei supportato dai docenti di

classe:

48 risposte

Copia

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

35,3%

54,9%

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

37%

53%

Copia

Sì
No
Non sempre
Affatto

20,8%

8,3%

70,8%
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10. Sei d'accordo ad introdurre una rotazione annua per l'incarico di

"Coordinatore di classe":

93 risposte

11. Ritieni sia positivo la ripresa in presenza di tutti gli impegni scolastici?

103 risposte

Copia

Sì
No

31,2%

68,8%

Copia

Sì
No

22,3%

77,7%
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12. Se "No" perchè:

22 risposte

Data la situazione attuale (riguardante il Covid) ritengo che ci sia maggiore sicurezza nelle
riunioni on line per noi insegnanti.

Il rischio di contagio è alto. No ai colloqui in presenza.

Con l'uscita alle 14, diventa difficile ritrovarsi a scuola alle 15. Ritengo che alcuni impegni
possano continuare ad essere svolti online

Per lavorare in sicurezza

Perché ci sono molti contagi ancora

Alcuni sono fattibili online e quindi più convenienti

I contagi sono ancora alti

Per la situazione legata al covid19

13. Per il prossimo anno scolastico vorrei far parte delle Funzioni

Strumentali nell'area in cui meglio posso dare il mio contributo

93 risposte

Copia

per niente
Poco
Abbastanza
Molto12,9%

20,4%

64,5%
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14. Quale Area delle Funzioni Strumentali ti è sembrata più funzionale

all'organizzazione scolastica? (Puoi dare più risposte).

84 risposte

Area alunni e didattica

1. I rapporti con gli alunni sono improntati al rispetto reciproco:

102 risposte

2. In questa scuola è difficile far rispettare agli studenti le regole di

comportamento e l'osservazione del Regolamento d'Istituto

101 risposte

Copia

0 10 20 30 40

Area 1(elaborazione e
stesura documenti della

scuola)

Area 2 (supporto ai docenti
e valutazione)

Area 3 ( alunni
Diversamente abili, BES e

documentazione)

Area 4 (Orientamento-
Continuità- Invalsi eventi)

21 (25%)21 (25%)21 (25%)

24 (28,6%)24 (28,6%)24 (28,6%)

38 (45,2%)38 (45,2%)38 (45,2%)

24 (28,6%)24 (28,6%)24 (28,6%)

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

8,8%

42,2%

47,1%

Copia
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Molto

16,8%

8,9%

39,6%

34,7%
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3. I genitori rispettano e fanno rispettare ai propri figli il Regolamento

d'Istituto

102 risposte

4. Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti con

disabilità e con BES

103 risposte

5. I. Questa scuola realizza interventi efficaci per gli studenti che

rimangono indietro (sc. primaria)

48 risposte

Copia

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,8%

54,9%

34,3%

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

8,7%

43,7%

46,6%

Copia

per niente
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Molto18,8%

56,3%

25%
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II. Questa scuola realizza interventi efficaci per gli studenti che

rimangono indietro (sc. sec. di 1° grado)

46 risposte

6. I PDP vengono svolti per tempo e monitorati durante l'anno scolastico

(con verifiche in itinere e finali), rendicontati e condivisi con la famiglia?

87 risposte

7. Nell'elaborazione dei PDP e negli incontri con le famiglie sei stato

supportato?

70 risposte

Copia

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

30,4%

65,2%

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

9,2%

41,4%

48,3%

Copia

Sì
No

14,3%

85,7%
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8. Questa scuola favorisce lo sviluppo delle potenzialità degli studenti più

brillanti

96 risposte

9. In questa scuola le famiglie apprezzano il lavoro degli insegnanti

101 risposte

10. Ritieni utile lo Sportello di Ascolto?

101 risposte

Copia

per niente
Abbastanza
Molto

15,6%

27,1%

57,3%

Copia

per niente
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Molto

16,8%

16,8%

62,4%

Copia

Sì
No

95%
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I. Hai contribuito a farlo conoscere?

98 risposte

11. Di seguito troverai una lista di ATTIVITÀ, ti chiediamo di leggerle e poi

di indicare le due a cui dedichi più tempo in classe.

12.Di seguito troverai una lista di STRATEGIE, ti chiediamo di leggerle e

poi di indicare le due che utilizzi con maggiore frequenza in classe.

Copia

Sì
No

17,3%

82,7%

Copia

Qual è la prima ATTIVITÀ a cui dedichi più tempo
in classe?

Qual è la seconda ATTIVITÀ a cui dedichi più
tempo in classe?
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Copia
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maggiore frequenza in classe?
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40
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13. Consiglierei ad un mio collega il trasferimento presso la mia scuola:

100 risposte

Alcuni dati su di te per concludere

1. Indica il tuo genere

101 risposte

2. Quanti anni hai?

100 risposte

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

7%

9%

44%

40%

Copia

0 25 50 75 100
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10 (9,9%)10 (9,9%)10 (9,9%)

92 (91,1%)92 (91,1%)92 (91,1%)

Copia

meno di 35 anni
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3. Da quanti anni insegni?

100 risposte

4. Che tipo di incarico hai?

103 risposte

5. Grado di scuola in cui insegni

101 risposte

Copia

1 anno o meno
2 – 4 anni
5 – 9 anni
10 anni o più

19%

60%

16%

Copia

Docente di ruolo
Docente non di ruolo

26,2%

73,8%

Copia

Sc. dell'Infanzia
Sc.Primaria
Sc. sec. di 1° grado

16,8%

40,6%

42,6%
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6. Incarichi extrascolastici che hai ricoperto o ricopri attualmente:

56 risposte

Dove hai compilato questo questionario?

103 risposte

Grazie per la cortese collaborazione

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Copia

FF. SS. (funzioni strumentali)
Referente (Aree tematiche
varie)
Coordinatore di classe
Responsabile di plesso
Coll. del DS7,1%

12,5%

73,2%

Copia

A scuola
A casa
Altro posto

7,8%

10,7%

81,6%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1qDIlzrKKJAcdPXu7_dy4FmqGJgShG4FlGZNqJw2kNw4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



